
 
УКРАЇНА 

САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

Про прогнозовану потребу у фахівцях 

з вищою освітою педогагічних, медичних та мистецьких спеціальностей  та взяття 

зобов’язань щодо забезпечення їх безоплатним користуванням житлом 

 

 

Керуючись підпунктом 2 пункту «б» статті 32 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», порядком реалізації права на першочергове зарахування до 

закладів вищої (фахової передвищої) медичної, мистецької та педагогічної освіти за 

державним (регіональним) замовленням осіб, які уклали угоду про відпрацювання не менше 

трьох років у сільській місцевості або селищі міського типу, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 30 травня 2018 року № 417 (в редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 3 червня 2020 року № 454), згідно розпорядження голови Одеської 

обласної  державної адміністрації від 29 березня 2019 року № 383/А-2019 «Про затвердження 

Порядку проведення конкурсів на укладання угод про відпрацювання не менше трьох років  

у сільській місцевості або селищі міського типу серед претендентів на першочергове 

зарахування до закладів вищої медичної і педагогічної освіти за державним (регіональним) 

замовленням» (зі змінами), розглянувши лист Одеської обласної державної адміністрації від 

19.01.2022 № 8-01-31/467/2-22, виконавчий комітет Саратської селищної ради  

 

ВИРІШИВ: 
 

1. Визначити прогнозовану потребу у фахівцях з вищою (фаховою передвищою) 

педагогічною освітою  у закладах освіти Саратської  селищної територіальної громади згідно 

з додатком 1 до даного рішення. 

 

2. Визначити прогнозовану потребу у фахівцях з вищою (фаховою передвищою) 

медичною освітою у закладах охорони здоров’я Саратської селищної територіальної громади 

згідно з додатком 2 до даного рішення. 

 

3. Визначити прогнозовану потребу у фахівцях з вищою (фаховою передвищою) 

мистецькою освітою у закладах культури Саратської селищної територіальної громади згідно 

з додатком 3 до даного рішення. 

 

4. Взяти зобов’язання стосовно забезпечення фахівців з вищою (фаховою передвищою) 

педагогічною, медичною та мистецькою освітою на строк не менше ніж на три роки 

безоплатним користуванням житлом з опаленням і освітленням у межах встановлених норм. 

 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника селищного  

голови Дудуша І.І.  

 

 

Селищний голова                                                                                   В. Д. Райчева 
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